H = KNICK
km 0+795,916
" Too= es&dAm M KNICK
H = 7600 m f _ 0.006 m
H = KNICK H 5000 T = 21263 m 0 7,67 32 km 0+786,894
= ’ +
km 0+347,905 m ¢ = oozoml KM ©321 | hTs = 356,231 m
hTS = 353,737 T = 25,255 m ’ hTS = 355927m
- o0 M H = 10500 m ¢ = 0,064 m km 0+706,135
H = KNICK T = 56,595 m km 0+659,207 hTS = 354,730 m
km 0+362,559 f = 0,153 m hTS = 354,078 m
hTS = 353,635 m km 0+426,082
. hTS = 353,192 m 1’3902
,6980 ¥ 928 M
’ 0,3800 % 46,
%.6960 % 3,125 m
14,655 233,
356,231
355,927
W
: 356,373
|
353,737 N +-T :
= L——"" -
—r | e = 854,730 - - TS
j | nl T T -
Il ————————— D= === T | | |l Nn 3540 S B T :
18 i f& i Lo ! il iy —— 1= =T I
k\: H i 353,192 H : l TT— | l | |I I: //4;/11 R I T :
_______ . I T | | oyl = 1 -
_ et s et | I, Lot it !i' | l\\\\ | |'L! - __=-=T T: :
L e it S | S i et | |
------------------------- | = -
o L T . i T | |
I I [ |
I | Ik |
: : | | /)I : :
| l.
| I | v i I :
P | /N I |
. | sl ' I
| : | no ;2 I |
o | I | |
| | s 7 I |
| | | il/ 7 | | |
. | . I |
| I | |( | I :
I I | i | I |
P | I | I i
| | | I | | |
lg ! | i | I |
o | | o I | |
N | ) | I |
Kt | 4 | |
1 2 | 7 | ! |
:o : : /7 : : |
© I
g | YA | |
| /. |
| g | | Y | I :
= I / 7/ I | |
'S | I Vi I ' |
3 ' /s | : |
2 | I s | I |
I | / I | |
1 31 | ( | ! ]
= | | | | I |
| O | [ 4 | | |
|§ | | = | | | |
1S ! I o | I ' |
g : 3 | : | |
|
| I | = | |
'S | :! | | |
:C | : < : o '
> e &) |
12 | | 5 o ! | = | |
I-G_J | | © o | | [N |
< | | N S | | Ol |
e | | & N | | S | L
21 E | S CIC.) | E T :(D
21 Q9 | < 2 o | T | "4
| X prd o | = =
: Al Q2 ©) : n O ) : | LI
— — 1
1o @ Z | O O | Q| =
O | — |
c o3 o D | = | O | o | ol S
© SN ¢ = 4= | c I c | =
= 2131 3 2 8 | =N S B
© DE! D o ! < | D | = 0.2
3 S50 o < | 3| < | = 3 O
. - e
:331,00mu. NHN m Wio | - W <I W '-“: mjLC
L l I l I l |
Gradientenhohe o 5388 o 5 53 88 3 i - 3 S S S 3 S 88 I g8 gel g I 8 g g &
™ NDIO|IM|™M ™ [(32] Nl ™ [s2] Ksp) ™ (322 K92) ™ ™ ™ ™ [(32] [(32] ™ ™| < < | < < S S < | < To] [To] [To] VILVLIWLVLIWL[O| O © ©
To] VILVLIWLIW To] Tp] 0wl W [To 2 N¥e] To] [To2 N¥e] Tp] To] To] To] Tp] Tp] To] 0|l W0 [Tp X lTe] VW W v v To] Tp] Tp] VIVLILVLIWLIW| W To] Tp]
™ [sel Ksel Ksel Kop) ™ ™ N ™ [s2] Ksp) ™ [sel Kap) ™ ™ ™ ™ ™ [s2] ™ (2] Ns2) [s2] Ksp) [sel KselKsp) M| ™ ™ ™ ™ [sel Ksel Ksel Kol Ksel Ksp) ™ ™
StationenGradiente 8l 8 8|=|8|¥ 8 3 3| 8 3IR S 3|38 3 S S S 3 3 S RS N8 3|1%|% 3l 2 3 < 3 SIRIB|B|&|8| B |8
ol N glalal|lo o o ol © ofar =) ool o =) o =) =} o =) ol o oo o<« ol © o ~ =} oo~ o wlo
< < OlO|©|© [c0] o AN| N < | < (o) [celee] o A < (o] [o0] o A ™ < 0| © | 00| ol © AN N < OlO|O©|O©|N]| O (o] O
(40} ™ NDfO[Mm|™Mm ™ < < | < < | < < < | < (o] Te] Te] o] 9] © © | © | © ©O|o|© N~ N~ N~ [ NININININ S N~ N] oo
us un < (o2 R (92 E B 8 oo 8 [¢2] (a2] N~ - (2] 8 O N~ [o0] g 8 % < Mo To] o
Gelandehohe 3 3 8 2 3 3 3 3 g < 2 ° 3 3 S 3 S 3 3 g 3 g o 3
(a0} [sp R N9 ™ (a0} (a0} ™ ™ (a0} (a0} ™ o (0] ~ o] ™ < < < < o] Tp] 0w © ©
Tp] [ToNNTp) o] Tp] Tp] o] o] Tp] 9] Yo < ™ < < Yo Yo o] 9] Yo Yo 9] 0w [Yp] [Yp]
[s2] [sp2 K2 ™ [s2] [sp] ™ ™ [s2] [s2] ™ ™ ™ [sp] [sp] ™ ™ [s2] [sp] ™ ™ [s2] [s2] Ks2) ™ ™
Stationen Ge|énde 3 1B S 3 3 S S 3 3 S S S 3 3 S S 3 3 S S 3 3|8 S S
=} =3I o o =} o =) =} =} =) o o =} o =) o o o o o =) ol o =)
< ©|© [c0] o N < (o) [ee] o A < (o] [o0] o A < © [o0] o AN < [(o] K<e] (o] o
(40} [ep R Nep] ™ < < < < < Yo Te] Te] Te] 9] © © © © © N~ N~ N~ N~ N~ [ce]
[ [ [ [ [
0+400 0+500 0+600 0+700 0+800
722,704
344,273 433,557 522,842 603,234 712,704 750,176 764,456 786,894
A=100 R=364 A=90y R=1986
Kru Rechtskurve Rev R=2000 L=89.285m R=e0 L=27473 M 1714280 ML=23 435 1y =35,303 m
rdmmung  Gicane T e e e e e e e e e e T S e S -
Linkskurve — L=80,392 m
= L=89,285 m ’ = = =100
Mafstab 100/R [cm] R=2000 R=1000 L=109,470 m A=10
1.=10,000 M
Abstand
des Fahrbahnrandes __ _ _ : | _ I
von der Drehachse a=281m —|7 Verziehung | a=350m | Achsbezug
links 750,176 774,456 790,000
365,000 385,000 410,000 475,000 515,000 625,000 726,838 740,176 764,456 786,894
Querneigung linke RF Q= 25% s0=35%u 0, q=325%
Mafstab: 5,00 % / cm [cm]
linker Fahrbahnrand —————— e -
rechter Fahrbahnrand ““—Xb_s_t;r;&_ qg=25% 400363 (:1_;_3_,57%5;0_6/“c_1_=_§>,_2_5_°_/o_"
des Fahrbahnrandes __ a=263m I I Verziehung I a=250m I Verziehung I a=350m I Verziehung I

von der Drehachse

Zeichenerklarung

T Gradientenhochpunkt
Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Gradiententiefpunkt H = 20000m Ausrundungshalbmesser
T =362,155m  Tangentenlange
f = 4372m  gtichhohe
km 0+601,335 Bau-km

hTS = 415,868
Ausrundungsbeginn Kuppe / m

Hbéhe Tangentenschnittpunkt

Ausrundungsende Wanne4 2,0% 1,821% Langsneigung und
32,50 m ¥69,22 mAbstand zum nachsten
' Neigungsbrechpunkt
Damm
Einschnitt
Rohrleitung
—————— Graben/Mulde links e links
— — Graben/Mulde rechts T T T T T rechts
mitte
Schacht links  Schacht mitte  Schacht rechts Schacht mitte u. rechts
[
i a
| N
Il I
|1 R
[ | |

Entwurfsbearbeitung: e Projekt-Nr.: 13364
SchuBler-Plan Datum | Zeichen
Ingenieurgesellschaft mbH
Am Tullnaupark 8 bearbeitet: | 01/2020 Bin
90402 Nirnberg
Tel. 0911 / 982220-10 gezeichnet: | 01/2020 Bin

geprdft: 01/2020 Oph
bearbeitet: | Gz: 4233 | 01/2020 | Sitzmann

Autobahndirektion Nordbayern gezeichnet: | Gz: -

Gz: 423 01/2020 Wagner
geprift:
Gz: -

Flaschenhofstralte 55 PSP Nr.: B02S.ABAD0041.00

90402 Nurnberg . )

Projekt: Schwarzachbriicke / NO9_B385d / BW-Nr. 6633794

Tel.: 0911/4621-01, Fax: 0911/4621-456, E-Mail: poststelle@abdnb.bayern.de Dateipfad

Nr.

Art der Anderung

Datum

Zeichen

FESTSTELLUNGSENTWURF

Straflenbauverwaltung Freistaat Bayern

Autobahndirektion Nordbayern

Stralle / Abschn.-Nr. / Station: A 9/680 /4,626

Unterlage / Blatt-Nr.: 6 / 4

Hohenplan
BAB A 9 Verteilerfahrbahn
Richtungsfahrbahn Minchen

PROJIS-NF.: - MaRstab: 1:1 000 /100
BAB A 9 Nurnberg - Minchen
AK Nurnberg-Ost - AD Nurnberg/Feucht
Erneuerung der Schwarzachbrucke BW 385d
von Bau-km 385+350 bis Bau-km 385+790
aufgestellt:

Autobahndirektion Nordbayern

QMA

Stadelmeier, Baudirektor

Nurnberg, den 31.01.2020




	Pläne und Ansichten
	Layout1


